



9670635 (全省市话收费)
0635-8451234

欢迎提供 **新闻线索**

新闻爆料QQ: 1356732999
网上论坛: <http://bbs.qlwb.com.cn/>

出租车四百米内连撞三车

5人受伤,肇事司机3小时后被抓

本报8451234热线消息(记者 刘彦朋 通讯员 朱琳 洪萌) 2日上午,一辆遮挡牌照的出租车在育新苑小区附近撞倒一位骑电动三轮车的六旬老太,加速逃窜,400米左右的路途中,又与行人、车辆发生5次碰撞,系列事故导致5人受伤,3辆车损坏。当天上午11点半,肇事司机被聊城交警抓获。

在育新街居住的一市民介绍,2日8点20分左右,一位老太太骑着电动三轮车沿育新街西侧由北向南行驶,车上还载着一位老年男子,三轮车行至育新苑小区门口附近,一辆出租车从后面撞上三轮车,三轮车被撞上马路牙子,骑车的老太太和老年男子摔到地下。“当时出租车没有停,反而加速向南逃走了。”该市民气愤地说。“当时我刚出摊,那辆出租车正好开到育新街丁字路口,撞倒老人后,又和一辆小轿车发生刮蹭。”一位熟食店的老板说,肇事出租车车速很快,与小轿车刮蹭后,沿街道向东逃走。

事发后,聊城市交巡警支队执勤五大队民警立即赶到现场,走访在场目击证人了解到,肇事出租车牌照先是被蒙住的,但经过几次碰撞,牌照上遮挡物丢失,市民记下车牌号。经上网查询,民警迅速找到车主,车主称把车承包给了22岁的任某。在车主的配合下,11时30分,民警在市区一家修车厂内将肇事嫌疑人任某抓获。交警介绍,任某承认肇事行为,自己刮蹭QQ轿车后,在短短400米内,又先后与一辆农用三轮车、两名行人和一辆电动自行车发生碰撞。交警介绍,事故导致5人受伤,3辆车损坏。

事故发生后,3名受伤人员被120急救车送往医院,受伤较重的付老太住院观察,其余两人当天已出院,3日下午,付老太仍在住院观察。

“五一”期间急救电话增多

本报8451234热线消息(记者 王尚磊 通讯员 贾思源) 3日,记者从聊城市120急救中心了解到,由于假期间市民出行次数增多,从5月1日8时至5月3日15时,市120急救中心共接诊病人549人,其中意外损伤的病人占首位,有143人。

市120急救中心工作人员介绍说,五一期间的急救电话明显增多,从5月1日8时至5月3日15时,共接诊病人549人,病人主要集中在5月1日和5月2日,主要原因是假期间市民出游,探亲访友的活动次数增多,摔伤、砸伤、酒后打架受伤等意外损伤的患者多达143人,居首位。

“酒精中毒和心脑血管疾病的患者也有不少。”急救中心的工作人员介绍,五一假期间,市民饮食和生活起居规律被打乱,容易出现一些异常反应。尤其是一些患有高血压、冠心病、脑血栓等慢性心脑血管疾病的人群,由于劳累、情绪激动、饮酒过多等原因容易导致心脑血管病的突发。

爬树砍树枝 七旬老汉摔伤

本报8451234热线消息(记者 王尚磊 通讯员 贾思源) 3日下午,在平县肖庄乡一名74岁的老汉手持斧头爬到树上砍树枝,不料摔了下来,造成腰外伤和脑出血。

3日15时20分,市120急救中心接到报警求救电话,称在平县肖庄乡一名老人从树上摔下。报警者说,他是受伤老人的亲属,老人74岁,中午吃过饭后,一人拎着斧子等工具去自家的树林砍树枝,在爬上一棵杨树时,由于站立不稳一下子摔了下来,正在田里干活的村民看到后,赶忙上前帮忙并通知其家人。

闻讯后,急救人员立即前往救援。急救人员介绍说,老人摔下的位置高度超过两米,加上老人年龄过大,造成腰外伤和脑出血,需要住院治疗。



垃圾湖上漂

聊城市东昌湖水清澈,是市民在“五一”假期旅游休闲、乘船摆渡的好地方。2日,记者在走访中发现,在东昌湖多个角落的湖面上,漂浮着许多生活垃圾。

本报记者 李军 摄

冒充警察敲诈数千元

6名涉案人员被刑拘

本报8451234热线消息(记者 刘铭 通讯员 何书宽) 一诈骗团伙以中老年人为作案目标,将受害人骗到租房后,冒充警察实施诈骗,不到一个月时间,作案8次,诈骗数额达数千元。4月28日,该团伙涉案6人被阳谷警方刑事拘留。

阳谷县公安局刑警大队三中队孟浩涛介绍,4月12日中午,中队接到一老汉王某报案,称其在阳谷汽车站附近被骗2000余元,并遭到殴打。办案民警经详细询问得知,事发当天,王某从聊城回河南老家,当其乘车到达阳谷汽车站准备转车时,一名打扮时尚的年轻女子与其搭讪,表示还没有车,可以到她家暂时休息一会儿。

“当时正值中午,王某认为也该吃饭了,没有多想便和那名女子去了住所。”孟浩涛告诉记者,王某走进房间后发现并不是饭店,当其准备离开时,一名青年男子走进房中,自称是当地派出所民警,接到举报说有人在此嫖娼,并要对王某进行处罚。“当时王某就懵了,不知该如何处理,正欲强行出门时,一名男子冲进屋内开始殴打王某,并对王某搜身。”三中队白副中队长说,两人搜出现金200元和存折一张,并强逼王某说出了存折密码,将存折内的2000元钱取走。

刑警三中队随即对车站附近居民走访排查,并通过车站、银行监控系统迅速锁定嫌疑人李某、孙某、韩某等6人。4月26日,民警将6人抓获归案。

经审讯得知,该6人在阳谷作案后,当天便租车逃往梁山、辗转东平、宁阳、临沂、济南、菏泽等地继续作案,截至案发共作案8次,敲诈金额达数千元。6名嫌犯均为聊城人,作案分工明确,作案目标以中老年人为主。目前,6人已被警方刑事拘留。